
ffi Protokoll extra insatt å rsmöte
2019-06-09

ExrRer rusATT ÅRSMörr SverusKA ARMspoRTsFöRB u N DET

Årsmöte för Svenska Armsportsförbundet den 9 juni, via Skype.

NÄnvanaruoe
Aktiv Armsport, Fia Reisek Hedemoro Armsports klubb, Leif Larsson
Brynös Armwrestling, Mitcho Tek lron Arms Wexio lF, Markus Lindberg
Blue Loke Armsport lF, Johon Olofsson Koisho Kompsport / Skåne Armsport, Elina Persson
Dalabrytorno, Lors-Göran Fohlborg Skönninge, Daniel Augustsson
Drakbrytarno, Andreas Tjörnberg Storsjöbrytarna Armbrytarklubb, Erika Brundin
Ekerö lF, Torbjörn Reutergårdh Storuman Armsport Lappmorken, Andreos Johonsson
Falkenberg Armsportsklubb, MorkusTobjörk Strömbrytorno, Roger Eriksson
Flen Armfighters, Ronny Ceder Studentidrotten i Luleå, Johonno Falkenström
Flen ldrott och Hdlsa, Felicio Rydstedt Vimmerby Kampsportsförening, Andreas Horste
Gefle Armsport, Jimmy Wahlmon Vätternbrytdrna Jönköping, Andreos Oskorsson
Göteborg Armsport, Tobios Sköneus Vätternbrytorno Motolo, Loviso Wohlström
H a mma r by I F Armsb ryta rJö re n i n g, Stefa n Ka rlst rö m

§ 1 Mörers ÖpprunruoE sAMT FASTSTÄLLANDE AV RösrLÄNGD

Ordförande Anders Axklo hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat. Antalet röstberättigade
medlemmar räknades och antecknades (se Bilaga 1).

§ 2 GOOTÄNNANDE AV KALLELSE SAMT FASTSTÄLLANDE AV DAGoRDNINGEN

Årsmötet beslutade att godkänna samt fastställa dagordningen med tillägg av § 5.o.

§ 3 VnI AV MÖTESoRDFöRANDE SAMT MöTESSEKRETERARE

Årsmötet beslutade att välja Paul Algren till mötesordförande. Årsmötet beslutade att välja Erika Brundin till
mötessekretera re,

§ 4 Vnt AV 1 sr. JUSTERTNGSpERSoN TtLLtKA RösrRÄKNARE

Årsmötet beslutade att välja Ronny Ceder till protokolljusterare tillika rösträknare.

§ 5 Brslur oM urrRÄDE uR EAF ocH wAF.

a. Flen ldrott och Hälsa hävdar att det föreligger jäv för förbundets sittande ordförande, Anders Axklo.

Diskussion förs kring detta. Anders Axklo meddelar att han avhåller sig från att debattera ärendet och

endast svara på direkta frågor till person. Årsmötet godtar att Anders Axklo avhåller sig från att behandla

ärendet.

b. Beslut om ajournering av extrainsatt årsmöte: Efter diskussion om uppskjutande av mötet i väntan på

ytterligare utredning sker votering i frågan om ajournering. Årsmötet beslutar att den utskickade

dokumentationen är tillräcklig och att man kan gå vidare med beslut om utträde med röstningsresultatet

14 NEJ och 6 iA till ajournering. Se voteringsresultat Bilaga 1.
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c. Beslut om utträde ur EAF och WAF: Livlig diskussion förs i frågan. Efter votering beslutar årsmötet att
träda ur EAF och WAF med röstningsresultatet 14 JA och 6 NEJ. Se voteringsresultat Bilaga 1.

§ 6 Mörrrs AVSLUTANDE

Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade årsmötet avslutat.

ffiW

Erika Brundin

Mötets sekreterore

Ronny Ceder
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Justero re, röströknore
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Bilaga 1: Röstlängd
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